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1

A ઩વલત્ર B ઩ણૂ્મ C કફજો D તાળું

2

A ુઅદદત્મ B વોભ C યવલ D દદલાકય

3

A ઩દ B પ્રકાળ C યાવત્ર D દદલવ

4

A ગગયી B ુઅદ્રી C ુઅયુંગ D ુ઄ચર

5

A દલ્રક B ઝલ્રક C ુ઄લ્રક D લલ્કર

6

A તાર જેટરી B ળાર ઓઢેરી C ભાથે ડા઱ી ધાયણ કયેરી સ્ત્રી D ગગણકા

7

A યુંગીલ ું B પ્રભાદી C યવવક D ભોજી

8

A દેલ B દ વનમા C વભમ D ગુંજાલય

9

A ુ઄ટર B ુ઄તય C ુ઄ત્તય D તગ઱ય ું

10

A ભધ યવ B ધયતા઱ C યવાતા઱ D ઩ાતા઱

11

A ત્રણ કરાક B ચાય કરાક C ફે કરાક D છ કરાક

12

A ભહ ડો B લડ C યામણ D આંફો

13

A ુ઄શ્વનો યથ B ભાણવ C ઩ી઩઱ો D ઩ ત્રન ું નાભ

14

A ચોક B ભોટો થા઱ C ચુંચ઱ D ચાયેકોય

15

A લાસ દેલ B લાવલદત્તા C ુઆન્દ્દ્ર D લાવ કયનાય

16

A લાદય B ભવૂભ C ધયા D લસ ુંધયા

17

A દક્ષ B યત્નાકય C વામય D ુઈદવધ

18

A કલ્઩ના B વુંદેશ C વલચાય D ુઅકાુંક્ષા

19

A ુઇચ્છા B વજા C પાુંવો D દ ુઃખ

20

A ુ઄લાજ B દાનલ C સ ુંદય D દેલ

21

A ક ર ગચ B તપૃ્તત C ુ઄ર ગચ D ભખૂ

22

A ઩યોક્ષ B ભોટો થા઱ C ચુંચ઱ D ચાયેકોય

23

A અંધાર ું B બ઱બાખાળું C તેજ D વુંધ્માકા઱

24

A લૈમક્તતક B અંગત C વુંગત D વલયાટ

25

A દાતા B ભાગણ C ગબ઺ D ુઅ ઩ૈકી કોુઇ નદશ

 'પ્રત્મક્ષ' ળબ્દનો વલર દ્ધાથી ળબ્દ ુઅ઩ો.

 'વતવભય' ળબ્દનો વલર દ્ધાથી ળબ્દ ુઅ઩ો.

 'વભષ્ટટ' ળબ્દનો વલર દ્ધાથી ળબ્દ ુઅ઩ો.

 'માચક' ળબ્દનો વલર દ્ધાથી ળબ્દ ુઅ઩ો.

નીચેના ઩ૈકી કમો ળબ્દ વમ દ્રનો વભાનાથી ળબ્દ નથી.

 'ળુંકા' ળબ્દનો વભાનાથી ળબ્દ જણાલો.

 'ભની઴ા' ળબ્દનો વભાનાથી ળબ્દ જણાલો.

 'સ ય' ળબ્દનો વભાનાથી ળબ્દ ુઅ઩ો.

 'ર ગચ' ળબ્દનો વલર દ્ધાથી ળબ્દ ુઅ઩ો.
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 '઩ વનત' ળબ્દ ભાટેનો વભાનાથી ળબ્દ કમો છે ?

નીચેનાભાુંથી કમો ળબ્દ વભાનાથી નથી તે જણાલો.

 'માવભની' નો વભાનાથી ળબ્દ ળોધો.

નીચેના ઩ૈકી ઩લવત ળબ્દનો વભાનાથી ળબ્દ કમો નથી ?

ઝાડની છારન ું લસ્ત્ર નો વભાનાથી ળબ્દ ુઅ઩ો.

 'ળારબુંજજકા' ળબ્દનો વભાનાથી ળબ્દ ુઅ઩ો.

નીચેનાભાુંથી શ ું ુ઄રગ ઩ડે છે ?

 'વલભ ' ળબ્દનો વભાનાથી ળબ્દ ુઅ઩ો.

 'ુ઄તર' ળબ્દનો વભાનાથી ળબ્દ જણાલો.

 'ભતૂ઱' નો ઩માવમ ળોધો.

 'એક પ્રશય' એટરે કેટરો વભમ ?

કમા વકૃ્ષના પ઱ને 'ડો઱ી' કશ ેછે ?

 'ુ઄શ્વત્થ' નો ુ઄થવ જણાલો.

 'ચાચય' નો ુ઄થવ ુઅ઩ો.

 'લાવલ' ળબ્દનો ુ઄થવ જણાલો.

 'જભીન' ળબ્દનો વભાનથી ળબ્દ નથી.
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A ુ઄લ્઩ાશાયી B ુ઄કયાવતય ું C ભાુંવાશાયી D ુ઄ધવ ભખૂય ું

27

A મ ક B મ ખ C કુંઠસ્થ D દ ુઃખ

28

A વુંગક્ષતત B જ ઠ ું C વલસ્તતૃ D વુંદદગ્ધ

29

A વભત્ર - દ શ્ભન B ળીત઱ - ગયભ C ચ઺  - નમન D ુઅયુંબ -અંત

30

A ઩ાણી B વલ઴ C છાળ D ભાખણ

31

A ફેુઅફરૂ B ભાન C ુ઄જ ગત  ું D પ્રવતટઠા

32

A મતૃ્ય વતવથ B છભછયી C વલજમ D જમુંતી

33

A ભધ યવ B વનયશુંકાયી C ુ઄બદ્ર D વનયગબભાની

34

A ુ઄઩વલત્ર B ુ઄ક્ગ્ન C ઩વલત્ર D ઩ ણ્મ

35

A વભાવ B ગ્રશ C રડાુઇ D ય દ્ધ

36

A 10.911 B 11.900 C 12.980 D 11.897

37

A ૨ B ૪ C ૫ D ૮

38

A ૧૫૦ B 120 C 125 D 121

39

A વલ઴ભ ુ઄઩ણૂાાંક B વભશ્ર ુ઄઩ણૂાાંક C શ દ્ધ ુ઄઩ણૂાાંક D વમ્ચચ્છેદી ુ઄઩ણૂાાંક
40

A -૩ B ફુંને વયખી C એક ઩ણ નદશ D -૧
41

A 0.9000 B 0.9001 C 0.8999 D 0.3457

42

A ૨ B ૪ C ૬ D ૯
43

A વો કયોડ B એક કયોડ C એક રાખ D દવ રાખ
44

A 0.003 B 0.3000 C 0.3200 D 0.3000

45

A ૧૨૨ B ૨૧૫ C ૧૨૩ D ૧૮૦

46

A 109 B ૧૨૩ C ૧૪૬ D ૧૬૨

47

A 126 B 28 C 216 D 344

48

A ૩૮૬ B ૩૪૫ C ૨૩૪ D ૩૮૦

49

A 20 B 29 C 40 D 30

50

A 16 B 22 C 12 D 18

51

A Cosmopolitan B Teetotaller C Auspicious D Cannibal

1 થી 57 સ ધીની એકી વુંખમાઓની વયાવયી શ ું થામ ?

 'વલગ્રશ' ળબ્દનો વલર દ્ધાથી ળબ્દ ુઅ઩ો.

એક વભગરમન એટરે કેટરા ?

5.0999ભાું કેટરા ુઈભેયલાથી 6 થામ ?

વૌથી નાની પ્રથભ પ્રાકૃવતક વલબાજ્મ વુંખમા કુઇ છે?

125 + 150 ÷ 6= ?

જે ુ઄઩ણૂાાંકભાું અંળ ભોટો ુ઄ને છેદ નાનો તેને કેલો ુ઄઩ણૂાાંક કશ ેછે?

(-૧, ુ઄ને -૩) ભાું ભોટી વુંખમા કુઇ ?

56.893 ભાું 3 ની સ્થાન દકિંભત ળોધો.

એલી નાનાભાાં નાની વાંખ્મા ળ૊ધ૊ જેભાાં 5 ફાદ કયતા ફનતી વાંખ્માને 14, 15 અને 21 લડે નન:ળે઴ બાગી ળકામ ?

એક વાંખ્માના 25% અને તે જ વાંખ્માના 15% ન૊ વયલા઱૊ 144 થામ છે. ત૊ તે વાંખ્માના 45% કેટરા થામ ?

45  -  34.089 = ?

 2 + 2 × 4 – 2 = ?

2, 9, 28, 65, 126, 216, 344  આ શે્રણીભાાં કઈ વાંખ્મા ખ૊ટી છે ?

રૂ 400 ભાાં ખયીદેર લસ્ત ુકઇ કકિંભતે લેચલાથી 3.5% ખ૊ટ જામ ?

 'ુ઄મતૃ' ળબ્દનો વલર દ્ધાથી ળબ્દ ુઅ઩ો.

 'ુઅફરૂ' ળબ્દનો વલર દ્ધાથી ળબ્દ ુઅ઩ો.

 'વભતાશાયી' ળબ્દનો વલર દ્ધાથી ળબ્દ ુઅ઩ો.

 'વુંલત્વયી' ળબ્દનો વલર દ્ધાથી ળબ્દ ુઅ઩ો.

 'ુ઄શુંકાયી' ળબ્દનો વલર દ્ધાથી ળબ્દ ુઅ઩ો.

 '઩ાલક' ળબ્દનો વલર દ્ધાથી ળબ્દ ુઅ઩ો.

 'મ ખદયત' ળબ્દનો વલર દ્ધાથી ળબ્દ ુઅ઩ો.

 'સ્઩ટટ' ળબ્દનો વલર દ્ધાથી ળબ્દ ુઅ઩ો.

કમા જોડકાભાું વલયોધી ળબ્દ નથી.

ુ઄લરોકનો 12, 13, x, 17, 18, 20 નો ભધ્મક 16 છે, તો x ની દકિંભત ળોધો.

One who is citizen of the world is -
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A Theocracy B Plutocracy C democracy D undemocratic

53

A incredible B inedible C indelibe D incompitable

54

A Linguist B Gourmet C bibliophile D incompitable

55

A aggression B morality C ethics D ુઅ ઩ૈકી કોુઇ નદશ

56

A Alma mater B alumini C calvin D cloister

57

A credulous B sedulous C Amphibious D ુઅ ઩ૈકી કોુઇ નદશ

58

A Callous B maiden C drawn D Efflorescent

59

A Aquarium B nursery C Mercenary D Delectable

60

A abstemious B Etymology C Biology D Entomology

61

A a collective noun B A common noun C an abstract noun D a Proper noun

62

A sheeps B ships C sheep D sheepes

63

A apple B lady C banana D dog

64

A my B us C your D mine

65

A Her B him C your D his

66

A ક૊ભનલેલ્થ B એનળમાડ C ઓરેમ્પ઩ક D આ ઩ૈકી ક૊ઈ નકશ

67

A લસધુા B વાત ઩ગરાાં આકાળભાાં C વોયાષ્ટ્રની યવધાય D આંગ઱ીમાત

68

A યનળમા B બાયત C ચીન D અભેકયકા

69

A ભશાયાષ્ટ્રભાાં B યાજસ્થાનભાાં C ભધ્મ પ્રદેળભાાં D ગજુયાતભાાં

70

A ક૊રકાતા B મુાંફઈ C કદલ્રી D ચેન્નાઈ

71

A નાગ઩યુ B લાયાણવી C અલ્શાફાદ D રખનઉ

72

A મુાંફઈ B લડ૊દયા C સયુત D બરૂચ

73

A નલન૊ફા બાલે B ગાાંધીજી C ઉભાળાંકય જ૊ળી D ર૊કભાન્મ ટી઱ક

74

A યાજ ફબ્ફય B નલન૊દ ખન્ના C યાજકુભાય D ઩થૃ્લી યાજકુભાય

75

A એડ્લાદદ  જેનય B એડ્લયડ ટેરય C જ૊વેપ બ્રેક D નનક૊રવ ક૊઩યનનકવ

76

A કકયણ દેવાઈ B વરભાન યશ્દી C અરુાંધતી ય૊મ D તસ્રીભા નવયીન

I am a postman. This is ___________ scooter.

The school college in which one has been educated -

One who believes easily -

A speech made for the first time -

Government based on religion -

That which cannot be rubbed of -

One who studies the origion and growth of languages -

The study of right and wrong in human conduct _

A tank where fish or water plants are kept -

A science which studies insects -

઩સુ્તક 'નભડનાઈટ ચચલ્રન' ના રેખક ક૊ણ છે ?

lJ`JGM DM8FDF\ DM8M ZDTMt;J SIM m

S]\NlGSF SF50LIF l,lBT S'lT S. K[ m 

lJ:TFZGL §lQ8V[ ;{FYL DM8M N[X SIM m 

SFGDv5|N[X SIF ZFHIDF\ VFJ[,M K[ m 

૨૦૧૧ ની લવનત ગણતયી પ્રભાણે બાયતના કમા ળશયેની લવતી વોથી લધાયે છે ?

રારફશાદ ય ળાસ્ત્રી આંતયયાટરીમ એયોડ્રાભ કમા ળશયેભાું ુઅલેલ ું છે ?

કનૈમારાર મનુળીનુાં જન્ભ સ્થ઱ કયુાં છે ?

ગીતાયશસ્મ નાભના ગ્રાંથની યચના ક૊ને કયી શતી ?

વૌ પ્રથભ કમા ુ઄ગબનેતાને યાજ્મવબાના વભ્મ ફનલાન ું વન્દ્ભાન ભ઱ેર ?

કાફદન ડામ૊ક્વાઈડના ળ૊ધક ક૊ણ શત ુાં ?

He is a fireman. ____ name is ravi.

Bunch' is ……

Give the plural of : sheep

Odd one out.
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A યાજસ્થાન B ભશાયાષ્ટ્ર C ઩ાંજાફ D આ ઩ૈકી ક૊ઈ નકશ

78

A ૧૯૩૦ ભાાં B ૧૯૨૫ ભાાં C ૧૯૧૦ ભાાં D ૧૯૨૦ ભાાં

79

A વાઈટ૊ર૊જી B ન્યયુ૊ર૊જી C ક૊સ્ભ૊ર૊જી D એન્ટ૊ભ૊ર૊જી

80

A વાફયભતી B નભદદા C શાથભતી D તા઩ી

81

A ખળુલાંતનવિંશ B લી.એવ.નામ઩૊ર C નયેળ પનાદન્ડીઝ D ફી.એન.ગ૊સ્લાભી

82

A ભતૂાન B નેપાળ C જા઩ાન D ચીન

83

A આન્ર ેયવેર B શ઴દર ગીબ્વ C ન૊ભદન ફ૊યર૊ગ D આ ઩ૈકી ક૊ઈ નકશ

84

A ૧૨ ભાચદ B ૧૮ ભાચદ C ૧૫ ભાચદ D ૧૦ ભાચદ

85

A અરુાંધતી ય૊મ B ઈરા બટ્ટ C કકયણ ફેદી D કકયણ દેવાઈ

86

A ૯ જુન B ૧૨ ભાચદ C ૮ વપ્ટેપફય D ૧૦ એપ્રીર

87

A કશરેયી કેપ્ટન B એપ.જી.ફેટીંગે C ભેન્ડેરીપે D સ્ટીપન શ૊કકિંગે

88

A યનળમા B ચીન C બાયત D અભેકયકા

89

A ઓસ્રેરીમા B યનળમા C જા઩ાન D દચિણ આકિકા

90

A ગ૊઩ારકૃષ્ટ્ણ ગ૊ખરે B એની ફેવન્ટ C ભશાત્ભા ગાાંધી D વયદાય ઩ટેર

91

A નાગ઩યુ B ગ૊યખ઩યુ C અલ્શાફાદ D લાયાણવી

92

A ૫ કડવેપફય B ૧૯ કડવેપફય C ૧૨ જુન D ૨૨ કડવેપફય

93

A બાયત B ચિટન C ઩ેયીવ D જીનીલા

94

A ૧૨ જુન ૧૯૪૭ B ૩૦ એનપ્રર ૧૯૪૮ C ૨ કડવેપફય ૧૯૪૫ D ૩૦ જાન્યઆુયી ૧૯૪૮

95

A એડ્લાદદ  જેનય B એડ્લયડ ટેરય C ર૊ડદ ક૊નદલ૊રીવ D ર૊ડદ યી઩ન

96

A ઢાકા B કાઠભાંડુ C કદલ્રી D ક૊રાંફ૊

97

A ક૊ફેટ નેળનર ઩ાકદ B લે઱ાલદય નેળનર ઩ાકદ C કાન્શા નેળનર ઩ાકદ D આ ઩ૈકી ક૊ઈ નકશ

98

A ભશાયાષ્ટ્ર B કનાદટક C ઓકયસ્વા D કેય઱

99

A વામયવ નભસ્ત્રી B જભળેદજી ટાટા C નલીન જજન્દાર D યતન તાતા

100

A નિબ૊લનદાવ ઩ટેર B બાઈરાર ઩ટેર C કયળનદાવ ઩ટેર D ઩યળ૊ત્તભદાવ ઩ટેર

 'નલશ્વ ગ્રાશક કદલવ' ક્યાયે ઉજલામ છે ?

આંતયયાષ્ટ્રીમ કિાન૊ બકુય ઩યુસ્કાય પ્રાપ્ત કયનાય પ્રથભ બાયતીમ ભકશરા રેચખકા ક૊ણ છે ?

કમ૊ કદલવ નલશ્વ વાિયતા કદલવ તયીકે ઉજલામ છે ?

ડામાફીટીવના ઉ઩ચાયભાાં ઉ઩મ૊ગી શ૊ભોન ઇન્સ્યરુીનની ળ૊ધ ક૊ને કયી શતી ?

ભકાઈનુાં વોથી લધ ુઉત્઩ાદન કયત૊ દેળ કમ૊ છે ?
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બાયતભાાં ર૊ખાંડ અને ઩૊રાદ ઉદ્ય૊ગના ન઩તા ક૊ણ કશલેામ છે ?

શે્વત ક્ાાંનતભાાં નલળે઴ મ૊ગદાન આ઩નાય એક ડૉ.લગીવ કુકયમન ત૊ ફીજા ક૊ણ ?
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બાયતના કમા યાજ્મભાાં ઩રુુ઴ની વયખાભણીભાાં સ્ત્રીઓનુાં પ્રભાણ લધ ુછે ?

વ૊નાની ખાણ ભાટે પ્રનવદ્ધ કકપફરી કમા દેળભાાં છે ?

બાયતભાાં નવનલર વનલિવીવની ઩યીિા ક૊ને ચાલ ુકયી શતી ?

વાકદ  વાંગઠનનુાં લાળાં ભથક ક્યા આલેલુાં છે ?

બાયતન૊ વોથી જુન૊ યાષ્ટ્રીમ ઩ાકદ  કમ૊ છે ?

 'ક૊ભનનલર' ઩નિકા વાથે ક૊નુાં નાભ જ૊ડામેલુાં શત ુાં ?

વૌથી રાુંબ  યેરલે તરેટપોભવ કમા સ્ટેળન ઩ય છે ?

ઓસ્રેરીમાભાાં રાાંફાભાાં રાાંફ૊ કદલવ ક્યાયે શ૊મ છે ?

લલ્ડદ શલે્થ ઓગેનાઈઝેળનની સ્થા઩ના કમા સ્થ઱ે થઇ શતી ?

ગાુંધીજીની શત્મા કુઇ તાયીખે થુઆ શતી ?

કમા દેળના યાષ્ટ્રધ્લજ ઩ય રેગનની તવલીય અંકકત છે ?

 'શકયત ક્ાાંનતના' પ્રણેતા ક૊ણ ગણામ છે ?

ચેતાતાંિ, જ્ઞાનતાંતઓુ અને ભગજન૊ અભ્માવ કયતા નલજ્ઞાનને શુાં કશ ેછે ?

સ્લ.ભ૊યાયજી દેવાઈની વભાનધ કઈ નદીના તટે આલેરી છે ?

 'રેન ટ ૂ઩ાકકસ્તાન' કૃનતના યચનમતા ક૊ણ છે ?

બાયતના પ્રથભ ભકશરા યાષ્ટ્ર઩નત પ્રનતબા ઩ાકટર કમા યાજ્મના પ્રથભ ભકશરા યાજ્મ઩ાર શતા ?

બાયતભાાં અવશકાયનુાં આંદ૊રન કમા લ઴ે ળરુ થયુાં શત ુાં ?
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